
Національно – патріотичне 

виховання як важливий чинник 

формування соціокультурних 

орієнтацій студентської 

молоді 



  

Чим досконаліше виховання, тим 

щасливіші народи. 
Клод Гельвецій 



     Патріотичне виховання – це сфера  духовного 

життя, яка проникає в усе, що пізнає, робить, 

до чого прагне, що любить і ненавидить 

людина, яка формується. 

 

В. О. Сухомлинський. 



ДОДАТОК  

До Наказу Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 р.  

№ 641 

 

Ураховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні після 
Революції гідності, обставини, пов’язані з російською 

агресією, усе більшої актуальності набуває виховання в 
молодого покоління почуття патріотизму, відданості 
загальнодержавній справі зміцнення країни, активної 

громадянської позиції тощо. 

Важливо, щоб кожен навчальний заклад став для дитини 
осередком становлення громадянина-патріота України, 
готового брати на себе відповідальність, самовіддано 

розбудовувати країну як суверенну, незалежну, 
демократичну, правову, соціальну державу, забезпечувати 

її національну безпеку, сприяти єдності української 
політичної нації та встановленню громадянського миру й 

злагоди в суспільстві. 



    Національне виховання – історично 

зумовлена і створена самим народом 

сукупність ідеалів, поглядів, переконань, 

традицій, звичаїв та інших форм соціальної 

поведінки, спрямованих на організацію 

життєдіяльності підростаючих поколінь, у 

процесі якої засвоюється духовна і 

матеріальна культура нації, формується 

національна свідомість і досягається 

духовна єдність поколінь.  



     Головна мета національного 

виховання  - формування свідомого 

громадянина, патріота, набуття 

молодим поколінням соціального 

досвіду, високої культури взаємин, 

формування в молоді потреби й уміння 

жити в громадянському суспільстві. 



    

 

 

   1.   надати молодому поколінню знання про 
світові демократичні набутки та 
особливості становлення демократії, 
сформувати мотивацію та основні вміння, 
необхідні для відповідальної участі в 
громадсько-політичних процесах, 
критично-конструктивне ставлення 
молоді до життя суспільства; 

   2.   сприяти становленню активної позиції 
громадян щодо реалізації ідеалів і 
цінностей демократії в країні; 

   3.   створити умови щодо набуття досвіду 
громадянської дії, демократичної поведінки; 



 



 



 



 





 



 



 



 



  



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


